

Болдаков Геннадий Михайлович



Мой прадедушка Болдаков Геннадий Михайлович родился 23 ноября 1924 года в г. Кимры, Калининской области. С самого юного возраста он проявил свою отвагу и решимость, отправившись на фронт прямо со школьной скамьи. Прошел обучение в Арзамасском пулеметном училище и послужил в воинской части 128 гвардейского стрелкового полка 44 гвардейской стрелковой дивизии.

В ходе своей службы Геннадий Михайлович прошел через многочисленные испытания и боевые действия. Он неоднократно доказывал свою храбрость и профессионализм, спасая жизни своих сослуживцев и выполняя поставленные перед ним задачи.

В боях получил ранение и контузию, став инвалидом Великой Отечественной войны. Несмотря на это, после окончания войны он не остановился на достигнутом и с отличием закончил Химико-технологический техникум и Московский юридический институт. Посвятив свою жизнь служению правосудию, он работал следователем в прокуратуре СССР, продолжая проявлять высокий профессионализм и преданность своей стране.

Награжден орденом «Великой Отечественной Войны I степени» за храбрость, стойкость и мужество, проявленное в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и в ознаменовании 40-летия победы советского народа в Великой Отечественной Войне, а также награжден медалью за отвагу.

Для меня мой прадедушка - настоящий герой, который несмотря на все испытания, сохранил верность своим принципам и ценностям. Его жизнь поистине является примером для подражания, показывая, что искренняя преданность и верность Родине – это главное в жизни каждого настоящего патриота.

Макарова София Евгеньевна, руководитель курса